

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Германські студії: лінгвістика, літературознавство, перекладознавство»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 Філологія

Освітньо-професійна програма «Германські студії: лінгвістика, літературознавство, перекладознавство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки розроблена проєктною групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри германської філології факультету романо-германських мов Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ» з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови й технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за спеціальністю 035 Філологія. Якість змістового складника рецензованої освітньо-професійної програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують лінгвістичну, психолого-педагогічну й методичну підготовку майбутнього філолога. Перелік компонент освітньої програми (навчальні дисципліни, магістерська робота, практики) у цілому логічний і послідовний. Обов'язкові й запропоновані вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі філології й формують загальні і фахові компетентності, передбачені програмою.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія (германські мови та література) 03 Гуманітарні науки, присвоєна кваліфікація у дипломі: магістр філології, не суперечить прийнятим законам і постановам Міністерства освіти та науки України про освіту, заслуговує всілякого схвалення і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

Рецензент:
Лариса БОБРОВА,
доктор філософії, доцент кафедри англійської мови
Університету Маямі

26 квітня 2023 р.

